

一路辉煌一路歌 共庆周口建业九周年

齐秦明晚放歌周口体育馆

周口日报周口晚报微信微博、中华龙都网将现场直播

□记者 李国阁

本报讯 九年栉风沐雨，九年硕果累累。在周口建业九周年之际，建业住宅集团（中国）有限公司周口区域总公司将于12月15日晚，邀请其业主、客户及长期以来关心支持周口建业发展的各界人士，相聚周口体育馆，叙友谊话未来，展望周口建业的美好明天。届时，著名歌手齐秦将光临现场，为三川人民放歌，为周口建业喝彩，喜爱齐秦的周口歌迷将有机会近距离接触自己心中的“歌坛王子”。

“建业”进驻周口九年来，秉承让“中原

人民都住上好房子”的夙愿，扎根三川大地，汲取着豫东大地的丰厚养分，在房地产开发方面书写了一个又一个的辉煌。九年来，“建业”的项目不局限于周口中心城区，还走向了淮阳、鹿邑、西华、扶沟、商水、项城、沈丘等县（市），在全市遍地开花；“建业”的项目定位也不再局限于纯住宅，而是在商业、写字楼、商住综合体等建筑形态上多点开花。目前，建业住宅集团（中国）有限公司周口区域总公司在周口中心城区及各县（市）开发建设的项目共18个，九年18盘，不仅是“建业”对周口市民在住宅需求方面做的贡献，也是其为提高周口城市建设水平做的

努力。一路辉煌，一路欢歌。面对即将到来的2018年，面对周口城市建设的大发展、大跨越，周口建业举办这次庆祝活动的目的是凝心聚力，以更加昂扬的姿态、更加饱满的斗志，投入到今后的工作中，以便创造更大的业绩。

据了解，除齐秦在周口体育馆大放异彩外，著名戏曲表演艺术家申小梅也将登台亮相，申小梅饱满的唱腔、厚重的功底准能让观众感受到越调的独特魅力。另外，亮相CCTV3《综艺盛典》的多个高水平文艺节目及为“建业”足球创作的歌曲《永不言败》也将与周口观众见面。整场演出活动的灯光舞

美全由郑州相关公司操办，具备省内顶尖水平。

本次齐秦来周口的演出活动不对外售票，非建业业主或客户人员可能会一票难求，这样就无法到现场观看。不过没关系，因为周口日报周口晚报微信微博、中华龙都网将现场直播整场活动，12月15日晚7时，周口日报周口晚报微信粉丝及中华龙都网网友，利用手机或电脑就能看现场直播。近日，周口报业传媒集团新购置了直播设备，即使周口日报周口晚报微信粉丝及中华龙都网网友不到现场，也能感受身临其境的效果。

老党员活动室+养老公共食堂

铁道家园关爱老人受称赞



□记者 李国阁 王河长 文/图

本报讯 “铁道家园老党员活动室一开门，我比天天过生日还高兴，因为我有人照顾了，我们老人也有地方去了，子女们上班也放心了。”说起铁道家园新建的老党员活动室和养老公共食堂，71岁的杨奶奶高兴得像个孩子。她在这里不仅可以读书看报、与姐妹们聊聊天，还能吃上免费的午餐。

12月10日上午，在铁道家园业主委员会成员的精心准备下，铁道家园老党员活动室和养老食堂正式启用。一位知情的老同志告诉记者，铁道家园已入住业主800余户，其中不少业主是铁路系统离退休老

同志。铁道家园业主委员会结合离退休老人多的实际，自发组建起老党员活动室和养老公共食堂，经费主要由铁道家园业主委员会主要成员自筹。

铁道家园老党员活动室位于铁道家园西北角，安静又开阔。当日上午11时，记者在这间100平方米的活动室看到81岁高龄的翟永亮老人正专心致志地看着报纸。下象棋、看报纸、练书法……20多位老人在这里其乐融融。养老公共食堂靠墙的灶台上，大不锈钢锅冒着热气，散发出八宝粥的香味。

来铁道家园串门的市民魏巍听说这里有个老党员活动室，中午还给老年人提供免费饭菜，就急忙走上前去掏出手机拍下



几张照片发到朋友圈，不久就收到了许多亲友的点赞。

“没有这个活动室以前，我们这些老同志大多在路边活动，影响车辆运行，也容易出交通事故。这个活动室建成之后，我们这些老同志有去处了、有人玩了……多亏了崔霞这个好闺女。”72岁的夏悦祥老人边喝着可口的八宝粥边向记者表达他的看法。

夏悦祥说的崔霞名叫崔新霞，是铁道家园业主委员会的执行秘书，也是漯阜铁路公司的一名退休职工，是有名的“热心肠”。为让退休后的生更有意义，崔新霞与铁道家园业主委员会的几位主要成员一起商议，要为离退休老人做点实事，解决他

们的实际生活难题。崔新霞的想法得到了周口市经济开发区管委会的大力支持，周口市经济开发区管委会相关负责人为了他们送来了椅子。建业置地广场项目部、龙都红星广场项目部也伸出援手，为他们送来锅碗炊具，并为他们精心制作了精神文明建设宣传标语和图画，为铁道家园老党员活动室增添了温馨氛围。

崔新霞说，社区是家庭细胞的组合，社区和谐了，社会就稳定了，家乡周口就会更美好。下一步，他们将研究建立经费保障长效机制，确保铁道家园老党员活动室和养老公共食堂的长期稳定使用。同时，他们还会不断完善服务措施，让离退休老人老有所养、老有所依、老有所乐。

欢迎在《楼市家居》周刊刊登广告

咨询电话:0394-8599343 18639402995 15990586878 13673881771